День Победы 9 Мая — Праздник мира в стране и весны. В этот день мы солдат вспоминаем, Не вернувшихся в семьи с войны. В этот праздник мы чествуем дедов, Защитивших родную страну, Подарившим народам Победу И вернувшим нам мир и весну! (Н. Томилина)

Никто не забыт, и ничто не забыто.

Все дальше от нас уходят те страшные годы, когда шла война. Но День Победы и сейчас остается для нашей страны самым важным праздником.

День Победы — Великий праздник счастья и радости, боли и грусти, преклонения перед Подвигом страны и народа. В России нет ни одной семьи, в чью историю Великая Отечественная война не была бы вписана черными датами.

Чтобы тема Великой Победы была доступна нашим детям, была проведена большая работа: различные беседы, дидактические игры. Прослушивали песни военных лет, просматривали презентации. Читали художественную литературу, постоянно упоминая о том, что те, кого сейчас мы называем героями, в то время были обычными людьми, детьми, но совершали подвиги во имя **победы**.





Дети, совместно с родителями, оформили стену благодарности «Спасибо за Победу», где поместили журавлей.







Сделали открытки и поделки своими руками.







Оформили выставку в группе.



Самым масштабным мероприятием стал концерт «Мы помним, мы гордимся»! Мы с ребятами разучили 2 трогательных танца. Вальс «В лесу прифронтовом» и танец «Лениградки», совместно с девочками группы «Гномик»











После концерта ребята вручили гостям флажки, сделанные своими руками.



Пусть живёт в веках подвиг народа в Великой Отечественной войне!